

Belföldi hírek

1981. július 19. vasárnap

bb.1. mesefilmet forgatnak sopronban

cser/st/gw dg

1981. július 19.

sopron középkori belvárosában, a kolostor utcában mesefilm forgatását kezdték meg. az egész estét betöltő tv-film rendezője katkics ilona. a film címe: az igazmondó aranyolló. a története három szabólegény meséjéből, babay józsef történetének felhasználásával békés józsef írta. a főbb szerepeket pap vera, paudits béla és vajda lászló alakítják. a forgatásnál, amely több mint egy héten át tart, 200 statiszta működik közre. a kolostor utcát azért választották helyszínnek, mert diszletről alig kellett gondoskodni. a legfőbb diszletet a régi utca műemlék házai adják.

/mti/

bb.2. tanösvény a hortobágyon

szü/st/gw dg

1981. július 19.

négykilométeres tanösvényt építettek a hortobágyon a puszta „legeldugottabb” részén, szálkahalmon. aki ezen a szakaszon végiggyalogol, a hortobágy ritka természeti értékeit ismerheti meg, így például a szikes ereket, szikpadkákat, és foltokat, a szikes földek növény- és állatvilágát. a kisebb mocsaras részek fölött fahidakat ácsoltak átkelőhelyül. a tanösvény mentén 16 magas lábon álló táblát raktak ki. ezeken magyarul és latinul ismertetik a látnivalókat, nevezetességeket. a tanösvény kapuja a régi utórházból átalakított kis kutatóház. a látogató csoportok itt írásos tájékoztatót is kapnak, s kíséreként a nemzeti park szakembere megy velük.

/mti/

11.11/gw

11.30
MK

- . -

- i -

bb.3. képzőművészeti kiállítás és vásár pécssett

igó/gw dg

1981. július 19.

kis tárgyak művészete címmel kiállítást rendeztek a dél-dunántulon élő képzőművészek munkáiból pécssett. a vásárnap megnyílt és egy héttig látogatható tárlat érdekessége, hogy a bemutatott alkotások meg is vásárolhatók ahelyszínen. a magyar képző- és iparművészek szövetségének dél-dunántuli szervezete, valamint a pécsi galéria ily módon teremtett bemutatkozási lehetőséget a baranyában, somogyban, tolnában és zalában élő képzőművészek számára. mint a kiállítás neve is mutatja, többnyire kisméretű, intim hangulatu műtárgyakat, festményeket, grafikákat, kislasztikákat, ötvösmunkákat, kerámiaakat és textiliákat gyűjtöttek össze dél-dunántulon. előzőleg természetesen minden művet zsűriztek és áraztak. időről-időre jelen vannak a kiállításon a művészek is, így személyesen is megismerkedhetnek velük a műpártolók és a vásárlók.

/mti/

- . -

bb.4. dudaiskola a balaton partján

gom/gw dg

1981. július 19.

a hagyományos somogyi dudaiskolát az idén a balaton partján, fonyódligetén nyitották meg vasárnap délelőtt.

a hatvanöt résztvevő az ország legkülönbözőbb pontja-iról érkezett, hogy egy héten át tanulmányozza a magyar népzeneét. a dudások mellett furulyások, vonósok és citerások is tagjai a tábornak. számukra is a népművészet mesterei és szakértő zenetanárok adják tovább az ismereteket. a többi között bepillantást nyernek dél-dunántul jellegzetes kis tájainak zene világába, a sárköz, göcsej, az őrség, a dunamente, külső- és dél-somogy, valamint az ormánság kulturájába, tanulmányozzák a baranyai bosnyákok, illetve sokárok zenei hagyományait is.

a hangszeresek nemcsak tanulnak, hanem szórakoztatnak is, melyre több alkalom kínálkozik. egyebek mellett a balatonföldvári folklórtalálkozón is szerepelnek július 24 és 26 között.

/mti/

- . -

11.22/gw

- 2 -

MMK

bb.5. másodsor virágzik az ibolya

blb/gw dg

1981. július 19.

szekszárd séd parti városrészében - soós józsefék kertjében - másodsor nyílik az illatos ibolya és újból fehér virágok jelentek meg a bő termését érlelő egyik almafa több ágán is. a július közepén szokatlan másodvirágzásról azt tartja a hagyomány, hogy hosszú őszt jelez.

/mti/

- . -

bb.6. népművészeti vásárnap zalaegerszegen

tóa/gw dg

1981. július 19.

népművészeti vásárt rendeztek vasárnap zalaegerszegen, amelyre az ország minden részéből számos népművész és iparművész érkezett. a fafaragók, fazekasok, bőrdíszművesek, kékfestők, csipkeverők, szőrmekészítők és mézeskalácsosok az esősre fordult időjárás miatt a városi sportcsarnokban állították fel sátraikat, s az igazi vásári hangulatot árasztó forgatagban kora reggeltől kínálták áruikat. a vasárnapi vásárnap nagy közönségért aratott, sokan érkeztek a szomszédos megyékből is érdeklődők, s a látványosság megállásra készítette a balatonra igyekvő hazai és külföldi turistákat is. a vásári programból nem hiányzott a folklór sem. délelőtt a zalaegerszegi kiszöv táncegyüttes, délután pedig a zalai táncegyüttes és több páva-kör és citera zenekar szórakoztatta a közönséget.

/mti/

- . -

bb.7. kisz-juliális debrecenben

tár/gw dg

1981. július 19.

többezer debreceni fiatal vett részt azon az egész napos programsorozaton, amelyet vasárnap a város melletti pihenőközpontban, a vekeri-tónál rendezett az ifjusági szövetség debreceni városi bizottsága. a már hagyományos kisz-juliálison amatőr művészeti csoportok egész napos non-stop műsorát tekinthették meg az érdeklődők, a debreceni ruhagyár divatbemutatóján pedig az ifjuságnak ajánlott legújabb modelleket mutatták be. a nap eseményeit sportbemutatók és versenyek színesítették, az utóbbiakra egész családok jelentkeztek. a nagyszerű időben többszázan főzték meg vasárnapi ebédjüket bográcsban, a kirándulóközpont árnyat adó fái alatt.

/mti/

- . -

11.35/gw

- 3 -

MMK

bb.8. elbontják a szamos régi, csengeri hidját

kal/gw dg

1981. július 19.

a szakemberek kimondták az utolsó szót a szamos régi, csengeri hidjának ügyében, a felsőtiszai vízügyi igazgatóság brigádjai pedig hozzáálltak a döntés kivitelezéséhez, a hid elbontásához.

Lvidéki

a keleti országrész határmenti települése és a szemközti komlódtótfalu közötti összeköttetést első ízben 1892-ben építették ki, a szerkezet a második világháborúban a németek barbár cselekedetének esett áldozatául; hat eszten-deig a felrobbantott hid roncsai mellett csupán komposszeköt-tetés volt a szamos két partja között, a hid 1950-ben épült fel ismét, ám szerkezetét a háborúban megrongálódott hídtelek felújításával készítették el, egyik része például a tiszta to-kaji ártéri hidjának maradványa volt, két évtizeden át szol-gálta az arra járókat s az ott élőket, míg az 1970-es sza-mosközi árvízkor olyannyira megrongálódott, hogy a közleke-dési tárca szakemberei egy új hid kivitelezését határozták el, elkészültéig évenkénti rendszeres statikai vizsgálatokra volt szükség az elmozdult pilléreknél és a pályatesten, az új hid 1977-es átadását követően pedig csupán gyalogos és motoros forgalmat engedélyeztek a szerkezetében is megrokkant régi vízi-közúti létesítményen.

a most megkezdett munkálatok során a hid középső elemét kiemelik, két szélső részét pedig pillérekre erősített gőrgős padón a partra huzzák, ahol anyagát előkészítik a beolvasztás-hoz, a vízben álló pilléreket robbantással távolítják el majd a szamosból.

a hid bontását a tervek szerint október közepén fejezik

be.
/mti/

bb.9. megnyílt a 22. szegedi nyári tárlat

dén/gw dg

1981. július 19.

a szegedi képtárban vasárnap megnyílt a 22. szegedi nyári tárlat, az ünnepi hetek hagyományos képzőművészeti seregszemléje, a képző- és iparművészeti lektorátus által ki-jelölt zsűri döntése alapján az idén az ország különböző vi-dékein élő száznegyven művész kétszázhatvan alkotása került bemutatásra, az érdeklődők nyolcvanegy festményt, hatvanhá-rom grafikát, száztizennégy szobrot és érmét, valamint két textilmunkát tekinthetnek meg a szeptember 20-ig nyitva tar-tó tárlaton.

/folyt.köv./
11.49/gw

- 4 -

bb.9. /megnyílt a ...folyt./gw

a megnyitón adták át az alkotóknak: patay lászló festő-művésznek, galambos tamás festőművésznek, fritz minály szobrász-művésznek, benes józsef grafikusművésznek, kovács péter festőmű-vésznek, fábián pál festőművésznek és szabó tamás szobrászmű-vésznek a nyári tárlat idei díjait. makó judit grafikusmű-vész, valamint erdélyi eta és fülöp erzsébet festőművészek ju-talomban részesültek.

/mti/

bb.10. népi iparművészeti bemutató és vásár, néptáncst szegeden

dén/gw dg

1981. július 19.

a 8. nemzetközi szakszervezeti néptáncfesztivál prog-ramjához kapcsolódóan vasárnap kétnapos nemzetközi népi iparmű-vészeti bemutató és vásár kezdődött szegeden, az aradi vértanúk terén, mintegy hetven népi iparművész mutatja be termékeit, fa-, csontfaragók, képfestők, fazekasok, szövők, cukrászok és mézeskalácsosok portékái között válogathatnak az érdeklődők, külön pavilonokban árusítanak bulgáriai, csehszlovákiai, len-gyelországi, svájci és szovjetunióbeli népművészeti tárgyakat.

a vásárban vasárnap öntevékeny művészeti együttesek mu-tattak be vásári komédiákat, zenekarok, kikiáltók teremtettek hangulatot, műsort adtak a néptáncfesztiválon részt vett kül-földi együttesek, több szakma képviselői a helyszínen mutatták be, hogyan készítik termékeiket. lötvsők, kovácsok, szijgyártók, szűcsök, kosárfonók,

innen felhasználható: 21 óra után!

a szegedi folklór ünnep este a szabadtéri játékok dóm téri színpadán folytatódott, telt ház előtt tartották meg a néptáncfesztiválon részt vett öt hazai és kilenc külföldi együttes gálaműsorát, a két részes műsort novák ferenc rendez-te, a diszletek csikos attila tervei alapján készültek, a mű-sorban összesen hétszáz néptáncos lépett színpadra.

a gála programot július 20-án hétfőn megismétlik a dóm téri színpadon.

/mti/

bb.11. gyászünnepély sopronban

cser/gw dg

1981. július 19.

gyászünnepélyt tartottak vasárnap sopronban, az izraeli-ta temetőben lévő mártírok emlékművénel, a soproni zsidóság el-hurcolásának 37. évfordulója alkalmából, 1944 nyarán a vá-rosból csaknem kétezer zsidó származású férfit, nőt és gyerme-ket hurcoltak el és végeztek ki a különböző koncentrációs tábo-rokban.

/mti/
12.00/gw

- 5 -



bb.12. befejeződtek a soproni ünnepi hetek

cser/gw dg 1981. július 19.

vasárnap befejeződtek a soproni ünnepi hetek. a rendezvény-sorozatot huszonnegyedszer rendezték meg és az események 24 napon át tartottak. ezalatt a városi színházban, a fertőrákosi barlangszínházban, a művelődési házakban, a műemléki templomokban, a középkori műemléki paloták udvarain sok ezres közönség előtt drámákat, operákat mutattak be, orgona és kamarazenekari hangversenyeket tartottak. a barlangszínházban a magyar állami operaház társulata két alkalommal adta elő táblás ház előtt bartók béla két világhírű művét a kékszakállu herceg várát és a csodálatos mandarint. számos kiállítás is nyílt a belváros kiállító termeiben, a záró napon sok ezres tömeg tekintette meg a veterán gépjárművek felvonulását és ügyességi versenyét. az ünnepi hetek eseményei nagyszámu külföldi látogatót is vonzottak, elsősorban ausztriából és a német szövetségi köztársaságból.

immén 20 óráig embargós!

vasárnap este a magyar állami népi együttes barlangszínházi felléptével és a tűztoronyban megrendezett toronyzenével fejeződtek be az események. /mti/

bb.13. embargó: július 19-én 18.00 óráig!

az NDK külügyminiszterhelyettesének budapesti látogatása
1/gw dg 1981. július 19.

szarka károly külügyminiszter-helyettes július 16-19 között budapesten konzultációt folytatott dr. kurt nier ndk külügyminiszterhelyettesel az időszerű nemzetközi kérdésekről. dr. kurt nier fogadta nagy jános külügyi államtitkár.

/mti/

12.30/gw

13.00/gw

bb.14. az első magyar óceánrepülők emlékére

t/km/gL/ve/gw dg 1981. július 19.

a fél évszázaddal ezelőtti kimagasló sportteljesítmény, technikai, műszaki bravur - endresz györgy és magyar sándor nevezetes óceánrepülése - előtt tisztelgve két magyar származású amerikai sportember, krug lászló pilóta és németh zsigmond navigátor megismételte az elődök ötven évvel korábbi útját: az amerikai földrészről, új-fundlandból budapestre repültek. beechraft-bonanza típusu egymotoros repülőgéppükkel leszállás nélkül tették meg endreszék hajdani utvonalát, s vasárnap érkeztek meg - 17 órás repülőút után - ferihegyre.

bb.14. az első magyar óceánrepülők emlékére

t/km/gL/ve/gw dg 1981. július 19.

a fél évszázaddal ezelőtti kimagasló sportteljesítmény, technikai, műszaki bravur - endresz györgy és magyar sándor nevezetes óceánrepülése - előtt tisztelgve két magyar származású amerikai sportember, krug lászló pilóta és németh zsigmond navigátor megismételte az elődök ötven évvel korábbi útját: az amerikai földrészről, új-fundlandból budapestre repültek. beechraft-bonanza típusu egymotoros repülőgéppükkel leszállás nélkül tették meg endreszék hajdani utvonalát, s vasárnap érkeztek meg - 17 órás repülőút után - ferihegyre.

a repülőtéren a magyarok világszövetsége, a magyar repülő szövetség és a közlekedési múzeum képviselői fogadták őket.

a magyarok világszövetségének vendégeiként hazánkba érkezett sportemberek - az emlékreplés résztvevői - itt-tartózkodásuk során felkeresik bicskén az egykori leszállás helyét megörökítő emlékkövet, endresz györgy sírhelyét a mező imre uti temetőben, s megtekintik a közlekedési múzeum emlékkiállítását.

/mti/

bb.15. tavasz noémi bartók emléktárlata tamásiban

blb/gw dg 1981. július 19.

tavasz noémi grafikusművész: hommage á bartók /hódolat bartóknak/ című kiállítása nyílt meg vasárnap a tolna megyei tamásiban, a járási művelődési központ galéria kiállítótermében. a bartók - centenárium alkalmából. a neves művésznek bartók béla művei ihlette 44 alkotását - köztük olajpasztell képeit és linoleummetszeteit - mutatják be. a kiállításon, amely augusztus 9-ig tekinthető meg. /mti/

bb.16. népművészeti és fotókiállítások szekszárdon és sárközben

blb/gw dg 1981. július 19.

a jövő héten kezdődő 7. duna menti folklór fesztiválhoz kapcsolódóan több kiállítás nyílt vasárnap szekszárdon és a sárköz szívében levő decsen. a szekszárdi babbis mihály megyei művelődési központban korniss péter budapesti fotóművész az eltűnt paraszti életforma nyomában című fotókiállítását, valamint sáragárdi és bogyiszlói népi textilákat, hagyományos kézimunkákat szemléltető bemutatót nyitottak meg, a decsi művelődési központban a sárközi népművészet mesterai és a helyi gyermekszakkörben nevelt utánpótlás szötteseit, hímzéseit tárták a látogatók elé.

/folv. köv./

12.46/gw

13.00/gw



bb.16. /népművészeti és fotókiállítások...folyt./gw

a sárközi lakodalmos népiünnepély és felvonulás tízéves történetét, emlékezetes jeleneteit is felidézük fotókon, újságokkal, képes folyóiratokkal, plakátokkal, jegyekkel és más dokumentumokkal. kiállítással adott hírt magáról a decsi „gemenc”, bélyeggyűjtő szakkör, a padlászmuzeum pedig kicsinosítva és újjárendezve fogadta a turistacsoportokat.
/mti/

bb.17. esztergomban fogadták a nemzetközi duna tura résztvevőit
ber/gw dg 1981. július 19.

a 19 nappal ezelőtt ingolstadtból indult 26. nemzetközi duna tura, a tid mintegy 600 résztvevője vasárnap esztergomba érkezett. első magyarországi pihenőhelyükön csatlakoztak hozzájuk a mosonmagyaróvári mosoni duna tura és a szentgotthárdról érkező rába tura tagjai. a kilenc ország evezőseiből álló „menetben”, a legnépesebb a csehszlovákok tábora, őket a magyarok, az ndk-sok és az nszk-sok követik.

a népes mezőny hétfőn folytatja útját. aznap a szentendrei sziget csucsán, kisoroszában pihennek meg és táborüzet gyujtanak. kedden budapestben kötnek ki; három napot töltenek a fővárosban, majd dunaujváros, paks és bája után mohácsnál hagyják el a duna magyarországi szakaszát. a két hónapos, több

mint kétezer kilométeres víziút augusztus végén a bulgáriai szilistrában zárul.

innen felhasználható: 19 órakor!

esztergomban a városi tanács vezetői fogadást adtak az egyes országokból érkező turacsoportok vezetői számára és átnyújtották a város emléklakettjét.

/mti/

bb.18. időjárásjelentés

gw dg

1981. július 19.

a meteorológiai intézet jelenti 1981. július 19.-én vasárnap 13.00 órakor

záporok, zivatarok

a finn-öböl-től közép-európán át sziciliáig mintegy 500 kilométer átlagos szélességű felhő és csapadék-rendszer

időjárás front húzódik. ennek nyugati oldalán hűvös levegő áramlik. nyugat-európában szombaton a hőmérséklet csúcstértéke közel 10 fokkal maradt el a sokéves átlagtól.

/folyt. köv./
13.05/gw

- 8 -

bb.18. /időjárás...folyt./gw

ugyanakkor az időjárás front keleti oldalán fülledt meleg idő van, a hőmérséklet kora délutánra csaknem mindenütt 30 fok fölé emelkedik, sőt helyenként meghaladja a 35 fokot is. az időjárás front szombaton reggel érte el nyugat felől a kárpát-medencét, lassan kelet felé halad ezért hétfő estig időjárásunk meghatározója lesz.

házánkban szombaton tulnyomóan napos, meleg, nyári idő volt. általában 10, 14 órán át sütött a nap. a hőmérséklet csúcstértéke 29 és 34 fok között alakult. vasárnap hajnalra 14 és 21 fok közé hűlt le a levegő. a hajnali, kora reggeli órákban érte el nyugat-dunántul térségét az időjárás front, amely délelőtti a dunántulon okozott záporokat, zivatarokat. reggel 7 óráig nem hullott jelentős mennyiségű csapadék, csupán sopronhórpács térségében mértek 7 mm-t. a szél előbb délnyugati irányból megélénkült, majd késő délelőtti nyugat-dunántulon északnyugatra fordult, megerősödött, sőt helyenként már viharos széllelés is előfordult. a front következtében jelentős hőmérsékletkülönbség alakult ki 11 órára az országban, nyugaton csak 12, 17, keleten 27, 30 fokot mutattak a hőmérők.

budapest belterületén szombaton a hőmérséklet napi középértéke 26,7 fok volt, a százéves átlagnál 4,4 fokkal magasabb.

ma 12 órakor budapestben a hőmérséklet 28 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1000 mb, mérsékelten süllyed.

a balaton vize 11 órakor siófoknál 23 fok volt.

várható időjárás az ország területén hétfő estig:

ma keleten is erősen megnövekvő felhőzet, csaknem mindenütt záporral, zivatarral.

keleten eleinte még déli, délnyugati, majd ott is északnyugatra forduló, gyakran erős, főként zivatar idején viharos szél.

hétfőn északnyugat felől csökkenő felhőzet, majd felhő-átvonulás helyenként újabb záporral, esetleg zivatarral. jelentős lehűlés. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 12 és 17 fok között a legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn általában 18 és 23 fok között.

a duna vízállása budapestnél: 228 cm, a vízhőmérséklete 21,2 fok.

/mti/
13.08/gw

- 9 -

bb.19. vasárnapi munka földeken

i/ber/cser/gw dg

1981. július 19.

országszerte dolgoztak vasárnap is a földeken. mind az 1400 kombájn munkában volt a bábolnai iparszerű kukoricatermelő közös vállalat taggazdaságaiban. a kalászosokat is ikr technológiával termelő 191 nagyüzem közül már 44-ben befejezték a buza betakarítását; ezekben a nagyteljesítményű gépeket a rendszeren kívüli növények - a többi között a borsó - aratásánál foglalkoztatták, illetve átcsoportosították azokba a gazdaságokba, ahol a későbbi érés miatt még több a tennivaló. vasárnap az ikr földekről tízezer hektár buza került a raktárakba és ezzel a 174 ezer hektáros rendszerterületből csupán mintegy 18 ezer hektár betakarítása maradt a következő napokra.

a gazdaságok országszerte nagy gondot fordítottak a szemvesztés csökkentésére, s a közös vállalat sokféle módon segítette ezt elő. az évek óta dolgozó Claas 105-ös kombájnokat például az idén már csaknem kivétel nélkül ellátta automatikus szemvesztés-mérővel, az idén vásárolt 106-os kombájnok - amelyek elődeiknél 15-20 százalékkal nagyobb területet képesek óránként betakarítani - pedig már kivétel nélkül ilyen ellenőrző berendezéssel érkeztek.

ujabb gazdaságokban fejezték be vasárnap az aratást győr-sopron megyében. a hantag vidékén a szigetközben a rábaköz egyes területein még nagy gépi erővel arattak, ahol végeztek, onnan folyamatosan irányították át a gépeket azokra a területekre, ahol még lábön áll a gabona. bár néhány helyen a zivatárok az ünnepi műszak korábbi befejezésére készítették az aratókat, így is mintegy 5 ezer hektárról takarították be a termést.

/mti/

- . -

bb.20. több mint kilencvenezer látogató - a közönségdíjak átadásával véget ért a 8. pécsi ipari vásár

kász/gw dg

1981. július 19.

a közönség díjainak átadásával vasárnap véget ért a 8. pécsi ipari vásár, amelyet tíz nap alatt több mint kilencvenezeren tekintettek meg, s ilymódon az eddigi legsikeresebb vásárok egyike volt.

záróünnepségen németh Lajos, pécs város tanácsának elnökhelyettese nyújtotta át a látogatók szavazatai alapján odaítélt díjakat, a pécsi zsolnay gyárban készült értékes porcelánvázákat.

/folyt.köv./

14.10/gw

- 10 -

KSMK

bb.20. / több mint.....folyt./gw

a déldunántuli tüzép vállalat a családi és a hétvégi házak építőinek segítségét nyújtó gazdag termékbemutatójával, az agroker mezőgazdasági ellátó vállalat a korszerű háztáji gazdálkodást és a kisárutermelést népszerűsítő kiállításával, az univerzum szövetkezeti közös vállalat és a komló carbon könnyűipari vállalat pedig átfogó, egységes bemutatkozásával illetve teljes termékskálájának felvonultatásával nyerte meg a közönség tetszését. az autóker külön díjat alapított az idei pécsi vásárra, amelyet az afit xi. számú szegedi vállalatának adtak át a jó együttműködés elismeréseként.

az idei vásárt értékelve a rendezők megállapították, hogy az sikeresen betöltötte szerepét: a kiállító kétszáz hazai vállalat és szövetkezet döntő többsége új, a korábbinál jobb minőségű termékkel jelentkezett, amelyek nagy része már az időszerű gazdasági törekvéseket tükrözi. a piaci igényeknek megfelelő, korszerű, energiatakarékos gyártmányok, az importot helyettesítő hazai termékek és eljárások egész sorát mutatták be.

a háttérpar erősödését, a hánycikkek megszüntetésére irányuló törekvéseket is jól szemlél

tette a 8. pécsi ipari vásár. a hazai kiállítók több millió forint értékű megállapodásokat, keretszerződéseket kötöttek egymással, és eredményes volt a több mint kétszáz jugoszláv cég szereplése is. a jugoszláv kormány a vásár idejére két millió dolláros keretet engedél

vezett soronkívüli üzletek megkötésére, s ezt déli szomszédaink jól fel is használták. a konzumex külkereskedelmi vállalat többek között hazai építőipari üvegáruk és tej exportja fejében mészhidrát, illetve radiál autóabroncsok behozataláról állapodott meg a jugoszláv partnerekkel. termelési együttműködésről kezdett tárgyalásokat jugoszláv társ-vállalatokkal a szigetvári cipőgyár, a pécsi bőrgyár és a butorgyár. az univerzum és a hungarocoop fonal és fél

tött méteráru ellenében gyermek kötött holmikat és női alsónemüket hoz forgalomba./mti/

- . -

14.37/gw

- . -

KSMK

- 11 -

bb. 21. sok kiránduló

1/-gi/káp/ber/rj dg

1981. július 19.

a vasárnapi változó idő ellenére csúcsforgalom volt a balaton partján; sokan megmártóztak a vízben és csak a piros jelzés kilövése után hagyták el a tavat. a népes vendégereg így kirándulással töltötte el a délutáni órákat. sokan hajóra szálltak, s a környékbeli nevezetességeket keresték fel: szombaton csupán 40 ezren, vasárnap viszont már 50 ezren hódoltak e kellemes időtöltésnek. megélnékül a közutak forgalma is, s a balatoni kompjáratok sem vesztek el.

a borongós időjárás sem tartotta vissza a tatára igyekvő látogatókat. a legtöbben a 400 holdas, festői környezetben fekvő tóhoz zarándokoltak el, ahol az országos evezősbajnokság versenyében gyönyörködhetek. több mint kétezren szórakoztak a fényes fürdőtelepen. a 29 hektáros fürdőtelep nagy népszerűségnek örvend, mert itt egy helyen található meg a sportolás, a kikapcsolódás valamennyi kelléke.

a fővárosban csak dél felé vált biztossá, hogy az e napra tervezett programok többségét elmossa az eső. ezzel magyarázható, hogy sokan a kora reggeli órákban elindultak a városkörnyéki zöldterületek irányába. a zsufoltságra ezuttal nem lehetett panaszuk, a buszokon, hév-járatokon, mindenki ülve tehetette meg a célig vezető utat. a bátrabbak még a libegőhöz is felmerészkedtek, bár az egyre erősödő széllesek nem sok jóval biztattak. a mentőknek, a tűzoltóknak, a gázműveknek és a vízműveknek nem akadt említésre méltó feladatuk. /mti/

-.-

bb. 22. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke vasárnap

rj gw dg

1981. július 19.

1. mesefilm forgatnak sopronban
2. tanösvény a hortobágyon
3. képzőművészeti kiállítás
4. dudaiskola a balaton parton
5. másodszor virágzik az ibolya
6. népművészeti vásárnap zalaegerszegen
7. kisz-juliális debrecenben
8. elbontják a számos régi hidját
9. megnyílt a 22. szegedi nyári tárlat

/folyt. köv./

19.00 rj

-12-

bb. 22. / a belföldi... 1. folyt./rj

10. népi iparművészeti bemutató és vásár
 11. gyászünnepek sopronban
 12. befejeződtek a soproni ünnepi hetek
 13. dr. kurt nier
 14. az első magyar óceánrepülő emlékére
 15. tavasz noémi tárlata
 16. fotókiállítások szekszárdon és sárközben
 17. nemzetközi duna túra esztergomban
 18. időjárásjelentés
 19. vasárnapi munka a földeken
 20. több mint kilencvenezer látogató a pécsi ipari vásáron
 21. sok kiránduló
 22. hírjegyzék
- /mti/

-.-

- v é g e -

készült az mti belföldi főszerkesztőségében
főszerkesztő: pásztor jános
szerkesztette: deregán gábor

19.00 rj

-13-

1981
MK